

"РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

201111001

Регион Алтайский край

Телефон (385) 685-39-60

ИНН 2210002015

ОГРН 1022200864553

ОКПО 32244502

OKATO 01419000000

Расшифровка Славгород

OKATO

Факс (38568) 5-39-60

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.12.21	Основной	Хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки

Реестр недобросовестных плательщиков

"РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-3396/2011 от 13.12.2011

Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	OOO "POCT"
Ответчик	Администрация г. Барнаула

Дело № А03-12732/2010 от 11.04.2011

<u>дело № А05-12/32/2010 01 11.04.2011</u>		
Суд	7 арбитражный апелляционный суд	
Истец	.Комитет по строительству, архитектуре и развитию города г. Барнаула	

Ответчик	OOO "Poct"			
Дело № А03-16895/2010 от 25.03.2011				
Суд	7 арбитражный апелляционный суд			
Истец	Управление по земельным и имущественным отношениям администрации г. Славгорода			
Ответчик	OOO "Poct"			
Дело № А03-987/2009 от 05.02.2009				
Суд	АС Алтайского края			
Истец	OOO "Poct"			
Ответчик	Управление администрации г. Барнаула по земельным ресурсам и землеустройству , Администрация г. Барнаула.			

Государственные контракты

"РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.10.2002. Компания "РОСТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 658823, Алтайский край, г Славгород, ул Крупская, д 13а и специализируется на Хранение и складирование нефти и продуктов ее переработки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2210002015, ОГРН 1022200864553, ОКПО 32244502.